老顾客找不到摊贩新地点

东大厅刚启用 生意有点冷

本报记者 韩微 杨兵三



东大厅已有部分商户开始营业。 本报记者 韩微 摄

早搬来几天的商户 营业额还算挺理想

20日,记者再次来到龙头 市场东大厅,当日,仅有几家商 户正式营业。采访中,几个商户 反映,现在迁到新的地点营业, 的确干净卫生了不少,况且现 在又到了冬季,可以不再天天 吹冷风做生意了。但是因为拆 迁之后没有做好宣传,很多老 顾客都不知道东大厅在哪,都 是别人带着路才认清了门,甚 至有的市民看到原来的老街在 拆棚,直接就调转离开,改到别 的地方购买自己需要的商品。 开熟食店的马老板说,自己其 实很认可少年南街的拆迁改 造,但是现在也很着急自己的 生意,开门营业等个一整天没 个顾客,换谁心里都会急躁。

考虑到经营业态不同,市中区市场管理办在给商户划分经营摊铺时,将部分肉类、果蔬类的商户迁到了钢大棚结构内经营,采访中,在原皮鞋场内经营蔬菜生意12年的老张不出摊了,现在迁到大棚内经营,以前下雨的时候就不,以前下,现在迁到大棚内经营,到下午两点型新摊位营业的,所以今天两搬到新摊位营业的,所以今天两点左右,已经卖了接近1000多斤的货。而和老张相邻不远的朱老板则没有那么顺当,搬来第二天了,蔬菜销量远远低于以前。

刚开始,商户、市民都还不适应

现今,龙头市场少年南街拆迁工作已基本完成,原皮鞋场内的经营商户也都已搬迁,少年南街只剩下有房屋的商户还在坚持营业。为了让老客户能够找到自己新的摊位,不少商户还在被拆掉的原商铺处张贴了提醒,将新的营业地点告知给市民。

采访中,少年南街过往的 市民告诉记者,现在市场进行 拆迁还是挺好的,就是一时之 间还没能适应到新地点购物,以至于到了饭点买东西还是习惯性的来到少年南街。"这样商品更卫生了,特别是糕点、馒头等一类的商品吃起来也更放心,以前东大厅一直被闲置还觉得挺可惜,现在利用起来是一举两得。"市民郑女士说。

虽说现在东大厅还没有完全进入经营状态,但不少商户对于新的经营点还是持乐观态度,只是需要相关部门可以尽

快帮忙做好协调,让市民知道现在的经营点。对于市场被整改的经营点。对于市场被整改的部分以后将会如何规划,市中区市场管理办公室图的是人介绍,在完成安置的工作后,将由少年南街门,对街道进行后期规划和整治,因原皮鞋厂内的经营场地以为于租用部分,所以关于它以是时规划,则不在相应的管理内。

请给英雄投一票

"感动山东"网络人物评选枣庄两人入候选名单

本报枣庄11月20日讯

由山东省网络文化办公室与新华网共同主办的,"中国网事·感动山东2013"年度网络人物评选已于11月1日启动。经过对各申报单位推荐人物的综合评定,19日,28名典型网络人物进入网上社会公示和公开投票阶段(11月19日-

12月2日)。

据了解, 枣庄市共有2名候选人人选。一位是义无反顾冲进北京石景山火灾现场不幸壮烈牺牲的消防战士——35岁的滕州籍少校、石景山消防支队司令部身谋长刘洪坤;另一位是有身患癌症, 毅然捐献角膜的"90

后"女孩——孙开秀。

根据介绍,本次评选共分提名、评审、展示、投票、计票及结果公示等环节,网友可登录www.sd.xinhuanet.com/2013zt/2013gdsd/index.htm进行投票,向心中的"草根英雄"致敬。

(于鹏)

东湖湾杯模特大赛 枣庄分赛区决赛落幕

11月16日,东湖湾杯2013新 丝路中国模特大赛枣庄分赛区 决赛在市中区华山路爱尚羽乒 俱乐部圆满落幕。在当天的决赛 中,共评选出来了10个优秀奖、 十佳模特10名及7个单项奖,最 后的冠、亚、季军分别被郭紫 薇、张晨、谢畅三名选手获得, 这三位优秀模特也将代表枣庄 参加新丝路中国模特大赛山东 赛区的比赛。

东湖湾杯2013新丝路中国

模特大赛枣庄分赛区赛事是东湖湾挖掘美丽资源、传播美丽话题、打造美丽赛事,作为大赛的主办方,枣庄乐园房地产开发有限公司打造的项目东湖湾,是东湖附近唯一的纯多层城市洋房,介于别墅与高层之间的洋房,社区环境优美,文化氛围浓郁,品质堪比别墅但价格仅略高于普通住宅。

(盛刚)

3836万巨奖得主领奖

本报枣庄11月20日讯(记者 杨兵三 通讯员 高启永) 记者从枣庄市福彩中心获得消息,19日,3836万巨奖得主现身领奖。

11月12日,中国福利彩票双色球133期开奖当晚。山东枣庄滕州,诞生了6注双色球彩一等奖,共中得奖金4603万元。其中一注彩票采用机选倍投的方式,仅仅花了10元钱就中得了3836万元的超级巨奖,这不仅是枣庄彩市有史以来的最高奖,也是今年福彩双色球3亿元加奖以来,山东省中得的最高奖金。

11月19日,巨奖得主现身 市福彩中心。在交谈中,这位 福先生(化名)细聊了自己的购 彩历史。他说自己购买彩票也就3年多的时间,,三年多来,他基本上每周购买两到三次,一次投入10至30元钱,只要有时间,他就会到福彩站买上几注,而且这几年买彩票从来没有自己选过什么号,到了站点都是随机打,并且都是倍投。

当问到中奖时的情形时, 福先生告诉记者,他是到滕州 福先生告诉记者,他是到滕州 和里买东西时路过文化广场。 彩投注时随手买的影票,买完家 后也没太在恋。而且他则写完彩 等后,无论多晚,都要的。12日晚, 当天的开奖号码。12日晚,当时 拿看彩票与齐鲁风采网上开实 号对号时,发现自己的彩票的 确是中奖了,而且是5注一等 奖,每注760多万元,当时非常

高兴,心情也很激动,当晚可 以说一夜无眠。第二天起来, 福先生没有急于到福彩中心兑 奖,全家人还是和往常一样, 按照自己的生活轨道正常运 转。按照他的话说,大家不要 把这事放在心上。随后的几天 里,福先生忙于处理自己的事 情,也没考虑奖金怎么安排的 事。直到19日空闲时,他才专程 来到福彩中心兑奖。当问及这 么一大笔奖金今后怎么使用 时,福先生说,目前还真没想 去怎么安排这些资金。感觉这 应该跟平常一样,不会因为中 这么大的奖而改变自己的生 活,就当跟没中奖一样吧。只 要一家人幸福平安,和和睦睦 就好。

墨子中学开展民主评议 政风行风恳谈活动

近日,墨子中学专门邀请滕州市政协教育界政协委员来到学校,开展民主评议政风行风恳谈活动,广泛征求意见和建议。

学校校长满建宇向委员 们介绍了近年来的学校发展 情况,汇报了学校在行风 设方面采取的措施以及取得 的成效。各位委员参观了学校 要学展厅,实地调研学校 实施素质教育工作情况,对 学校近年来取得的成绩给民 学校近年来取得的成绩的写了充分肯定,并填写意见表, 就学校今后的发展提出了意 见和建议。

孙继涛

高薪诚聘

公司名称

枣庄泰和燃油能源有限公

招工要求待遇如下:

销售部:区域经理:男20名 (有驾照,一年以上驾龄) 客服文员:女20名 工资待遇:4000以上 其他部门:办公文员女10名

工资待遇:1800以上 **岗位要求:**

大专以上学历 年龄20-35岁 1.有良好语言组织及表达能力 2.具备良好的团队合作意识 3.有工作经验者优先

公司地址:

枣庄市山亭区西集凤凰工业 园区

联系人:

《**八**· 刘经理18963291008